

Общество

5

Министр связи и высоких технологий принял граждан в Гяндже

Согласно поручениям и рекомендациям Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева, руководители центральных органов исполнительной власти продолжают прием граждан в регионах.

28 августа министр связи и высоких технологий Али Аббасов провел прием граждан в Гяндже. Обращения жителей Гянджи, Самухского, Геранбойского, Гейгельского, Дашкесанского и Кяльбаджарского районов в основном касались вопросов качества телекоммуникационных, Интернета и почтовых услуг, телерадиовещания, а также трудоустройства, создания новых электронных АТС и др.

Внимательно выслушав обращения всех граждан, министр



А.Аббасов прояснил поднятые в некоторых из них вопросы посредством созданной прямой видеосвязи, дал соответствующие поручения, некоторые из обращений были решены на месте. Обращения, не относящиеся к полномочиям министерства, были

взяты на контроль для направления в соответствующие министерства и организации.

Участовавшие в приеме граждане выразили признательность главе государства за проведение подобных встреч на местах. АЗЕРТАДЖ

Министр транспорта принял граждан в Габале



Согласно поручениям Президента Ильхама Алиева, руководители центральных органов исполнительной власти продолжают прием граждан в регионах, оказывают содействие в решении их проблем.

Очередной прием прошел 28 августа в Центре культуры Габалинского района. Министр

граждан из Габалинского, Исмаиллинского и Агсуинского районов, выслушал их обращения, жалобы и предложения.

Обращения граждан в основном были связаны с ремонтом и прокладкой дорог, открытием новых автобусных маршрутов, возведением мостов над горными реками, трудоустройством и дру-

Мамедов, выслушав обращения и жалобы граждан, дал руководителям структурных подразделений министерства соответствующие поручения. Обращения, связанные с вопросами, не относящимися к полномочиям министерства, были зарегистрированы для направления в соответствующие структуры. АЗЕРТАДЖ

Министр здравоохранения принял в Лянкяране граждан из южного региона страны

Согласно поручениям Президента Ильхама Алиева, руководители центральных органов исполнительной власти продолжают прием граждан в регионах, предпринимают соответствующие меры по положительному решению их жалоб, заявлений и обращений по различным вопросам.

Как сообщили в пресс-службе Министерства здравоохранения, 28 августа глава ведомства Отгай Ширалиев в Лянкяранской центральной районной больнице принял граждан данного района, а так-

же Астаринского, Масаллинского и Лерикского районов.

На приеме были заслушаны обращения 17 граждан из южного региона, связанные с проблемами здоровья, трудоустройством и др.

Министр Отгай Ширалиев дал поручения руководителям соответствующих структур по внимательному рассмотрению обращений каждого гражданина и решению поднятых вопросов в соответствии с требованиями законодательства. Часть обращений была решена на месте.



Обращения, не касающиеся полномочий министерства, были зарегистрированы и взяты на контроль для направления в соответствующие органы. АЗЕРТАДЖ

Председатель Государственного таможенного комитета принял в Ярдымлы граждан из южного региона

В соответствии с графиком приема руководителями центральных органов исполнительной власти граждан в городах и районах 28 августа председатель Государственного таможенного комитета, генерал-лейтенант таможенной службы Айдын Алиев принял в городе Ярдымлы жителей Ярдымлинского, Лянкяранского, Астаринского, Масаллинского и Лерикского районов.

Как сообщили в Государственном таможенном комитете, обращения на приеме с участием руководителей соответствующих структур ГТК в основном относились к вопросам приема на работу, импорта и экспорта товаров, правилам документирования в связи с этим и ситуации на таможенно-пропускных пунктах.

Председатель ГТК внимательно выслушал всех граждан, большая часть обращений была решена на месте. Руководителям соответствующих структур были даны поручения о решении нуждающихся в изучении обращений в соответствии с законодательством. Гражданам были даны подробные разъяснения в связи с обращениями по вопросам, не относящимся к полномочиям министерства. Эти обращения зарегистрированы и взяты на контроль для направления в соответствующие органы.

Граждане выразили удовлетворение созданными им условиями, выразили признательность главе государства за организацию таких приемов на местах.

Министр по чрезвычайным ситуациям примет граждан в городе Тертер

Министр по чрезвычайным ситуациям Кямаледдин Гейдаров 31 августа в 11.00 примет граждан в городе Тертер.

Как сообщили в пресс-службе Министерства по чрезвычайным ситуациям, в приеме могут принять участие только жители Тертерского, Бардинского и Агдамского районов, а также вынужденные переселенцы, размещенные в этих районах.

На приеме будут рассматриваться обращения, касающиеся деятельности Министерства по чрезвычайным ситуациям.

Регистрация граждан, пришедших на прием, начнется 30 августа в 09.00 в Молодежном центре (адрес: город Тертер, проспект Гейдара Алиева, 14).

Граждане, пришедшие на прием, должны представить документ, удостоверяющий личность. Контактный телефон: +994 (12) 512-01-14, e-mail: info@fhn.gov.az.